



Срочная информация

27 марта 2024 года, Свердловская область

О ПРОСРОЧЕННОЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

На 1 марта 2024 года по сведениям организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, суммарная задолженность по заработной плате по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности составила 1,3 млн рублей.

Просроченная задолженность по заработной плате по источникам финансирования на 1 марта 2024 года

	Всего
Просроченная задолженность по заработной плате, млн рублей	1,3
в том числе:	
из-за несвоевременного получения денежных средств из бюджетов всех уровней	-
из-за отсутствия собственных средств	1,3
Численность работников, перед которыми имелась просроченная задолженность по заработной плате, человек	44